2020年1月8日 株式会社カカクコム

キナリノ

「キナリノ」初のブランドブックが宝島社より発売決定!

キナリノらしい暮らしの情報が詰まったスペシャルな一冊 付録は「フレディ レック・ウォッシュサロン」との限定コラボトート!

株式会社カカクコム(本社:東京都渋谷区 代表取締役社長:畑 彰之介)が運営する女性向けライフスタイルメディア「キナリノ(https://kinarino.jp)」初のブランドブック「キナリノ×FREDDY LECK MULTI TOTE BAG BOOK」が、2月4日(火)に宝島社より発売されます。キナリノが提案している衣食住のさまざまな情報を一冊に集約、限定付録としてランドリーブランド「フレディ レック・ウォッシュサロン」とコラボしたマルチトートバッグがセットになっています。

「キナリノ」ブランドブックについて

■キナリノらしい暮らしの情報が詰まった、初のブランドブック!

キナリノが提案している暮らしのスタイルを、書籍ならではの美しいビジュアルで表現。ファッション、美容、グルメ、インテリアなど衣食住に関する充実した情報を紹介します。また、表紙・巻頭インタビューには女優・美村里江さんが登場。「しあわせな暮らしかた」をテーマに、読者の皆さまが共感できるようなインタビューを掲載しています。

■スペシャル付録は「フレディ レック・ウォッシュサロン」とのコラボトート!

おしゃれなランドリーグッズや生活雑貨が人気のブランド「フレディ レック・ウォッシュサロン」とのコラボによるマルチトートバッグがセットになっています。キャンバス風の厚手生地、シンプルで大容量なデザインが特長で、お買い物バッグやマザーズバッグとしてなど、さまざまな用途にご活用いただけます。

書籍情報

・タイトル:「キナリノ×FREDDY LECK MULTI TOTE BAG BOOK」

・発売価格:2,100円+税

・発売予定日: 2020年2月4日(火)

・付録アイテム:「フレディ レック・ウォッシュサロン」とのコラボマルチトートバッグ

・販売ページ(本日より予約スタート):

https://www.amazon.co.jp/dp/4299001958 https://books.rakuten.co.jp/rb/16180922/





表紙イメージ(今後変更となる可能性があります)

コラボトートバッグ

参考情報:キナリノについて

「暮らしを素敵に丁寧に。」をテーマとする、気取らない伸びやかな暮らしを楽しむ女性に向けたライフスタイルメディアです。大人の女性が日々の生活を豊かにする情報をいつでも気軽に入手できるよう、独自視点による高感度なライフスタイル記事を毎日発信しています。

またショッピングモール「キナリノモール」は、作り手のこだわりや誕生までの背景などアイテムが持つストーリーを丁寧に紹介することで、商品の魅力に共感してお買い物ができる場として好評を得ており、「キナリノ」「キナリノモール」合計の月間利用者数は 1,000 万人超にのぼっています。

"キナリノ"=生成りの。「生成り」とは、シンプルで色が付いていない素材そのもののこと

・キナリノ: https://kinarino.jp

・キナリノモール: https://kinarino-mall.jp

<キナリノ公式 SNS>

• Facebook : https://www.facebook.com/kinarinojp

Instagram: https://instagram.com/kinarino_official

· LINE@ ID: @kinarino

Twitter: https://twitter.com/kinarino

【株式会社カカクコム 会社概要】

所在地: 東京都渋谷区恵比寿南3丁目5番7号 デジタルゲートビル

代表取締役: 畑 彰之介

事業内容: サイト・アプリの企画運営、各種プラットフォームの提供 運営サイト一覧: https://corporate.kakaku.com/company/service